

Isus Creatorul cerului si al pamantului

Vom incepe acest studiul vorbind de puterea creatoare a lui Dumnezeu. Dumnezeu este Dumnezeu si este vesnic, adica nu are nici inceput si nici sfarsit . Geneza 1,1 primul verset al Biblie spune:

„La inceput Dumnezeu a creat cerurile si pamantul.”

Te rog sa observi ca scriitorul biblic nu se preocupa cu faptul ca, Creatia Biblica este adevarata sau nu, ci pur si simplu prezinta lucrarea creatoare a lui Dumnezeu. „La inceput” spune Biblia, nu exista nimic, exista numai Dumnezeu. Aceasta declaratie vine impotriva celor care declara ca materia este eterna, ca dintotdeauna a existat ceva materie din care s-a nascut viata. Dar Biblia este categorica declarand ca la inceput era numai Dumnezeu, iar aceasta nu o zice numai cartea Genezei, o zice de asemenea cartea Evrei 11,3 care spune:

„³Prin credință pricepem că lumea a fost făcută prin Cuvântul lui Dumnezeu, așa că tot ce se vede n-a fost făcut din lucruri care se văd. ”

Intelegi? Ceea ce se vede a fost facut din ceea ce nu se vede. Nu exista nimic inainte de a crea Dumnezeu Universul. Dumnezeu este inceputul tuturor lucrurilor, inainte de Dumnezeu nimic nu exista. Chiar si verbul „a crea” pe care scriitorul biblic il foloseste in Evrei este verbul „bara” , care *inseamna a crea din nimic*. Exista 4 verbe folosite in pentateucul evreu care pot fi folosite cu sensul de „a crea”. In cazul a trei dintre aceste verbe, cel care creaza poate fi Dumnezeu , sau de asemenea poate fi fiinta umana, si creerea se poate face pe baza anumitor lucruri. Dar in verbul „bara”, numai Dumnezeu poate fi Creatorul, pentru ca niciodata o fiinta umana poate crea din nimic. Concluzia este foarte simpla, omul poate crea numai pe baza unei materii preexistente, dar numai Dumnezeu este capabil sa creeze din nimic. Deci verbul „bara” care este folosit in textul pe care tocmai l-am citit, inseamna a crea din nimic.

Acum partea minunata descrierii biblice este faptul ca Dumnezeu nu creaza lumea pentru ca apoi sa il abandoneze in propriul sau proces al dezvoltarii naturale. Nu, El continua sa se preocupe pentru ceea ce a creat. Aceasta o putem vedea inca de la inceput de cand Duhul lui Dumnezeu se misca pe deasupra apelor. Acest verb „se misca” , se foloseste de numai doua ori in Biblie, aici in Geneza si de asemenea in Deuteronomul 32 ,11 care spune:

„¹¹Ca vulturul care își scutură cuibul, Zboară deasupra puilor, Își întinde aripile, îi ia, Și-i poartă pe penele lui:”

In acest verset Moise descrie pe Dumnezeu ca si vulturul mama, care ingrijeste cu toata dragostea sa puii sai, zburand in cercuri deasupra lor pazindu-i. Tocmai aceasta era ce facea Duhul la inceput, se misca pe deasupra apelor dorind de a pune ordine in tot. Nu ti se pare interesanta aceasta idee? Adesea lovit de problemele vietii poti gandi ca Dumnezeu este absent in viata ta, dar nu este adevarat, el este aproape de tine dupa cum vulturul ingrijeste de puii sai.

Sa trecem la partea a doua a studiului si pentru aceasta trebuie sa citim Psalmii 19.1-3:

„¹Cerurile spun slava lui Dumnezeu, și întinderea lor vestește lucrarea mâinilor Lui.

²O zi istorisește alteia acest lucru, o noapte dă de știre alteia despre el.

³Și aceasta, fără vorbe, fără cuvinte, al căror sunet să fie auzit:”

Psalmistul menționează aici cerurile ca martori muti ai puterii lui Dumnezeu. Nu este necesar nici un cuvânt, argument sau filozofie. Este suficient să îți îndrepti privirea în sus și să fii drept cu tine însuți, trebuie să existe un Creator al acestui Univers care este făcut cu atât maestrie, cerurile noapte după noapte și zi după zi marturisesc că Dumnezeu este Creatorul tuturor lucrurilor, psalmul zice că nu există limbaj sau cuvinte, pot exista oameni care nu cred dar evidența amprentei lui Dumnezeu este clară și de ne tăgăduit. Cum se poate explica faptul că pământul este la o distanță exactă de soare astfel încât viața să existe pe pământ, pentru că dacă ar fi mai aproape ar fi ars, sau dacă ar fi prea departe energia nu ar ajunge. Cum se află de asemenea și Luna în locul exact pentru a ajuta și controla mișcarea oceanelor. De ce soarele, luna, pământul și stelele călătoresc pe rute exacte, și niciodată nu se deviază de la ele? O singură schimbare și totul ar fi un tezastru extraordinar. Insa incredibilul desen ceresc anunță minunata putere creatoare a lui Dumnezeu. Numărul de stele imposibil de numărât de pe firmament vorbesc de asemenea de măreția lui Dumnezeu, imensitatea spațiului cosmic vorbește de gloria lui Dumnezeu. Putem vorbi un an întreg despre lucruri pe care astăzi știința le confirmă. Toți studiosii fie că cred sau nu în Dumnezeu, confirmă că observând universul se observă că totul a apărut nu întâmplător ci cu un anumit obiectiv. Și acesta este purul adevăr, Dumnezeu a creat lumea cu un anumit obiectiv, viața ta are un anumit obiectiv, nimic nu este întâmplător, cu atât mai puțin tu, faptul că lucrurile în acest moment nu stau bine în viața ta nu înseamnă că te-ai născut din întâmplare și nici că destinul tău este să suferi, există un plan glorios pentru viața ta, și dacă crezi și aștepti vei vedea împlinirea lui, este nevoie numai de un pic de răbdare și încredere în Dumnezeu.

Vom vorbi acum despre puterea creatoare a Cuvântului lui Dumnezeu. Pentru aceea să citim Ieremia 51,15-16:

„¹⁵El a făcut pământul cu puterea Lui, a întemeiat lumea cu înțelepciunea Lui, a întins cerurile cu priceperea Lui.

¹⁶De glasul Lui, urlă apele în ceruri; El ridică norii de la marginile pământului, dă naștere la fulgere și ploaie, și scoate vântul din cămările lui.”

Îți dai seama că aici profetul vorbește de înțelepciunea și inteligența divină ca și parte a puterii Sale creatoare. Dar vorbește de asemenea și de puterea creatoare a Cuvântului Său, profetul spune „*Glasul Lui*”. Pe de-o parte David psalmistul spune în Psalmii 33,6-7:

„⁶Cerurile au fost făcute prin Cuvântul Domnului, și toată oștirea lor prin suflarea gurii lui.

⁷El îngrămădește apele mării într-un morman, și pune adâncurile în cămări.”

Ambii scriitori biblici fără să se fi cunoscut vreodată afirmă același adevăr și anume că Cuvântul lui Dumnezeu are putere creatoare. Mai mult, dacă compari cele două texte, vei observa că ambii scriitori folosesc aproape aceleași cuvinte și expresii. Este clar că aici nu vorbim despre autenticitatea Bibliei sau despre inspirația scriitorilor ci despre puterea lui Dumnezeu care controlează toate fenomenele fizice ale Universului. Întrebarea mea cu această ocazie este următoarea: dacă atunci când nu există nimic, prin puterea lui Dumnezeu totul a luat ființă, cum nu poate oare să restaureze astăzi viața unei persoane care gândește că numai există soluții pentru remedierea problemei sale? De multe ori întâlnesc persoane distruse de probleme și nu numai de probleme ci și de propriile lor greșeli, ființe umane care nu mai doresc să mai lupte, persoane care cred că au ajuns prea jos. Studiul din acesta săptămână nu urmărește numai a evidenția puterea creatoare a lui Dumnezeu, s-ar putea aduce sute sau chiar mii de argumente vii despre caracterul restaurator al lui Dumnezeu. De aceea când simți că totul este pierdut, când crezi că numai există ieșire, când din punct de vedere uman crezi că nu mai există nici o soluție, ridică-ți privirea către cer și spune-mi cine a

creat toate aceste minunatii ceresti? Dumnezeu! Si cum le-a facut? Numai prin puterea Cuvantului Sau! Atunci nu are El de asemenea putere pentru a transforma si viata ta?

Sa trecem la partea a patra a acestui studiu. Sa citim Ioan 1,1-3;14:

„¹La început era Cuvântul, și Cuvântul era cu Dumnezeu, și Cuvântul era Dumnezeu.

²El era la început cu Dumnezeu.

³Toate lucrurile au fost făcute prin El; și nimic din ce a fost făcut, n-a fost făcut fără El. ¹⁴Și Cuvântul S-a făcut trup, și a locuit printre noi, plin de har, și de adevăr. Și noi am privit slava Lui, o slavă întocmai ca slava singurului născut din Tatăl. -”

Sa inceram sa intelegem ce spune aici Ioan. El spune ca Isus este Cuvantul lui Dumnezeu, iar El a fost cu Dumnezeu inca de la inceput. Apostolul Pavel scriind celor din Colose spune in Coloseni 1,16 :

„¹⁶Pentru că prin El au fost făcute toate lucrurile care sunt în ceruri și pe pământ, cele văzute și cele nevăzute: fie scaune de domnii, fie dregătorii, fie domnii, fie stăpâniri. Toate au fost făcute prin El și pentru El.”

„Toate au fost făcute prin El”, aceasta expresie este foarte interesanta, dar care este oare semnificatia cuvantului TOTUL? Sa vorbim de exemplu de marimea lucrurilor si a planetelor. Incap 1000 de planete de marimea Pamantului in planeta Jupiter si 1200 in Soare si ar mai ramane spatiu si pentru un milion sateliti ca Luna. Intelegi imensitatea universului? Alfa Centurion care este steaua cea mai apropiata de Soare este de 5 ori mai mare ca soarele, o raza de lumina zboara cu o viteza de 300.000 de km pe secunda, viteza cu care am ajunge pe Luna in numai o secunda si jumătate, pe Mercur in patru minute jumătate la Jupiter in 35 de minute. Aici vorbim numai de mica noastra Galaxie dintr-un gigant imens care este Univesul. De aceea este atat de neintept sa explicam cu teorii umane originea tuturor lucrurilor, iar Biblia spune ca toate acestea au fost create de Isus Hristos, iar Isus nu numai ca a creat toate aceste lucruri, ci este cel care le sustine, de la cel mai mic atom si celula si pana la planete si galaxii, toate sunt in mana puternica a lui Dumnezeu. Nici o planeta nu se mentine in orbita sa prin ea insasi, nici un component cum ar fi neutroni, protoni sau electroni nu pastreaza echilibrul pe cont propriu, Isus este cel care mentine totul intr-un perfect echilibru. Oamenii de stiinta nu pot explica cum particulele atomice se mentin in ordine perfecta fara sa se disperseze, este un mister iar ei numesc acest fenomen, atractie nucleara. Dar Biblia spune ca Isus Hristos este chiar El care pastreza aceasta atractie nucleara, Cel care sustine toate aceste lucruri, Cel care controleaza intreaga Sa creatie. Daca nu ar exista aceasta atractie nucleara totul al exploda imediat, fapt verificat prin armele nucleare, iar apostolul Petru spune ca asa se va intampla in viitor, in acel moment Isus va anula aceasta atractie nucleara iar totul se va distruge. Iata cum o descrie pentru in 2 Petru 3,10-12:

„¹⁰Ziua Domnului însă va veni ca un hoț. În ziua aceea, cerurile vor trece cu trosnet, trupurile cerești se vor topi de mare căldură, și pământul, cu tot ce este pe el, va arde.

¹¹Deci, fiindcă toate aceste lucruri au să se strice, ce fel de oameni ar trebui să fiți voi, printr-o purtare sfântă și evlavioasă,

¹²așteptând și grăbind venirea zilei lui Dumnezeu, în care cerurile aprinse vor pieri, și trupurile cerești se vor topi de căldura focului?

Vedeti aici tabloul teribil in care Dumnezeu va retrage harul sau de pe pamant cand totul va fi distrus si va face un nou pamant? Aceasta putere este nu numai puterea creatoare ci si sustinatoare si care mentine totul on ordine, este puterea lui Isus Hristos. Daca Dumnezeu si-ar retrage dragostea toti am fi pierduti, intr-o secunda am pieri.

Pentru a termina acest studiu va invit sa studiem trei minuni ale lui Isus care arata puterea Sa asupra naturii si creatiei Sale. Transformarea apei in vin la nunta din Capernaum este prima minune, inmultirea

painilor si a pestilor este a doua iar vindecarea unui orb din nastere a treia. Stii, minunile pot fi inexplicabile din punct de vedere uman, tocmai de aceea eu spun ca miracolele nu pot fi intelese, singurul lucru ce se poate face este numai sa fie acceptate. Dar Isus niciodata nu pierde controlul, El este cel care a creat legile fizice care guverneaza natura, iar cand El doreste sa schimbe ceva o poate face, cum a facut de exemplu ca particulele de apa sa le transforme in particule de vin, o cantitate defnita de mancare ca painile si pestii sa le transforme in sursa indefnita de alimente, iar cat despre orb a stiut sa modifice legile vederii astfel incat sa refaca mecanismul necesar unei bune functionari ale ochilor. Toate acestea au fost facute pentru ca El este marele nostru Creator, prin El toate au luat fiinta , de aceea este normal ca sa poata vindeca pe paralytic, sa invie morti.

El este Dumnezeuul vietii. Ce ai vrea sa faca El pentru tine? De ce ai nevoie? Esti tu ca cel orb mergand in viata fara sa iti sai seama pe unde mergi, distrugandu-te pe zi ce trece tot mai mult, sau esti tu acel paralytic incapabil sa faci pasi in viata? Ce trebuie schimbat in viata ta? Viata ta este ca apa fara gust si deodata ai nevoie de minunea lui Dumnezeu dand gust vietii tale? Ce se intampla, exista putina paine si vrei ca se inmulteasca? Atunci intelege si crede acum ca Dumnezeu este Dumnezeu, un Dumnezeu al minunilor, iar El nu este numai Creatorul tau ci chiar Prietenul tau, Tatal tau , Protectorul tau. El te iubeste si cunoaste fiecare detaliu al vietii tale si este dispus in fiecare moment sa intervina pentru fericirea ta.

Dumnezeu sa te binecuvanteze.